

搖滾歌手高凌風癌症惡化去世

40周年演唱會成為永遠的遺憾

本報綜合消息 2月17日19點50分，罹患血癌的台灣著名搖滾歌手、演員、主持人高凌風病逝於台灣新店區慈濟醫院，享年63歲。17日晚，他的助理趙小姐向媒體證實，“他已經不在了，剛剛去世。”23點，高凌風兒子寶弟在TVBS新聞露面，證實父親去世的消息。據報道，高凌風前妻（第三任妻子）金友莊早前已趕到醫院，幫忙處理事務。高凌風和疾病鬥爭了1年零4個月，而他生前還在惦记着的3月8日的“40周年演唱會”竟成為永遠的遺憾。

好友可能舉辦追思音樂會

高凌風的經紀人黎小姐17日晚數度更新微信朋友圈，“高大哥一路走好，與您相識達7年，一起歡笑，一起走過，大哥的敬業精神是值得我們每個人學習的。”同時她希望媒體不要打擾其家人，“高凌風大哥走得突然，目前小朋友們都很傷心。暫時家屬還很難接受與面對，所以也還沒能對外發言，請記者朋友們給他們一些時間跟空間。”

今年2月28日高凌風本應過64歲生日，且原計劃他將在2月18日舉行第三次記者會。此前高凌風每次都扛病體、戴口罩出席發布會，在會場上忙著招待媒體。

2014年1月15日，高凌風在台北為演唱會宣傳時，雖然坐在輪椅上，但講話仍中氣十足，言辭犀利。記者會上老友方芳、熊海靈、陳彼得及黃仲昆現身力挺。據悉演唱會本打算由胡瓜、吳宗憲等22位藝人串場，每人表演4分鐘，高凌風則將獨秀40分。當時高凌風曾表示對票房非常有信心：“我要讓他們看看什麼叫‘剎那’！”

據悉，高凌風原定3月8日舉行的演唱會，好友們可能改為舉辦追思音樂會。

患血癌入院逃避檢查

據台灣媒體報道，2012年11月17日，62歲的高凌風突發急性敗血症，被疑罹患血癌（也稱為“白血病”）而入院，當天高凌風待在病房，身邊沒有家人陪伴，連件換洗內褲也沒有，曾拜托記者去幫他買內褲、幫他辦轉院，好友王一明帶老婆來看他，還幫他整理床鋪，景況



2014年1月5日，高凌風（右三）邀兒女聚餐，（左起為）寶弟、阿寶、孫女芷芸、葛曉潔、葛曉卉。

凄慘。

當天下午，高凌風本要轉到台北榮總做骨髓穿刺，進一步檢查是否罹患血癌，但他却臨陣脫逃，返回家中陪兒子寶弟過生日。談及原因，高凌風曾私下表示：“如果我被醫生判死刑，告訴我有幾多日子可活，我何必再去受化療的苦？”因此，他執意要出院回家陪寶弟過生日，因為這可能是他最後一次參加兒子的生日宴。

兒子寶弟生日時，高凌風回台灣帶兒子看电影，結果看到一半突然不能正常呼吸，全身發冷，趕緊到醫院掛急診。

誦念《金剛經》拒化療

2012年11月21日上午，高凌風去台灣榮總醫院檢查病情，確診為“急性骨髓性白血病”，即通稱的血癌。有消息稱，前妻金友莊曾勸說高凌風去求助醫生，但高却消極地想借助

宗教力量對抗病魔，甚至跟好友拿了《地藏經》跟《金剛經》回家誦念，希望對病情有幫助。

2014年1月5日，高凌風和親人團聚，包括與第一任妻子的40歲女兒葛曉卉、18歲外孫女，第二任妻子文潔的25歲女兒葛曉潔及金友莊兒女寶弟、阿寶。他當時精神不錯，但嘴唇紫黑且發腫，不會再做化療。

2014年2月初，高凌風病情開始惡化，他在家中廁所暈倒，取消原定9日新加坡登台。高凌風坦言：“我連站着小便都不行，呼吸很急促，上樓梯要兩個人扶着才行。”雖然病痛不斷，但他對病情很樂觀，自認為身體禁得起考驗，“這病陪了我1年4個月，要走沒這麼容易。”還說現在治療就靠直覺走，“最主要還是靠我的夢想和快樂去提升身體免疫力。”

生命最後為兒子站台

在去年浙江衛視星二代才藝真人秀節目《我不是明星》中，有一位特別的選手，他就是高凌風的兒子寶弟，為表達對兒子的支持，高凌風在身患癌症的情況下，曾到節目現場為兒子打氣，他當時也表示這可能是人生最後一次為兒子站台了。

浙江衛視工作人員介紹，2013年10月28日常規淘汰賽的最後一場，高凌風如願現身為兒子站台助陣。在他看來，這份“老爸對兒子的承諾”比任何事情都重要。

在录制過程中高凌風除了被換扶着進場外，全程都自己站着，說話聲音也顯得中氣十足，並沒有太過虛弱樣子。節目現場高凌風多次婉拒節目組工作人員搬來的椅子，他說：“椅子你們可以擺在這裡，但我不要坐。”這種態度也深深地打動了現場觀眾，現場觀眾都自發起立為他鼓掌。（京華）



高凌風

英國電影學院獎頒獎禮

《地心引力》攬6獎成大贏家

本報綜合消息 第67屆英國電影學院獎頒獎禮2月16日晚在倫敦皇家歌劇院舉行，美國太空題材3D影片《地心引力》穩拿6項大獎，成為本屆“英國奧斯卡”的最大贏家。

由阿方索·卡隆執導的《地心引力》講述了兩名宇航員在一次航天飛行任務中遭遇意外，面對

未知的危險克服重重困難重返地球的故事。

英國電影學院獎被視為即將舉行的奧斯卡獎的風向標。在去年的英國電影學院獎中，《逃離德黑蘭》贏得最佳影片獎，《林肯》的主演丹尼爾·戴·劉易斯贏得最佳男主角獎，在《悲慘世界》中飾演芳汀的安妮·海瑟薇贏得最佳女配角獎。（楊晚）

吉克隽逸“即刻出發”

個人演唱會將於3月開啓

本報綜合消息 2月17日，吉克隽逸在京宣布自己的“即刻出發”個人演唱會將於3月23日在北京工人體育館開啓。

吉克隽逸此次演唱會云集了眾多幕後大腕，包括以劉卓作為音樂總監的《中國好聲音》樂隊，曾為劉德華、鄭秀文、陳奕迅、蘇打綠等打造演唱會的制作團隊PTU，著名時裝造型師Lucia，曾為奧斯卡頒獎禮編舞的Justin Bieber以及中國首席調音師金少剛。演唱會主辦方天浩盛世現場為吉克隽逸送上一份大禮——一個專門從德國為吉克隽逸“私人訂制”、刻有她名字的頂尖麥克風，讓吉克隽逸激動得當場洒淚。

吉克隽逸表示，目前演唱曲目還在保密之中。“我想唱的歌太多，公司一直讓我刪減，不然就會超時，我只能精挑細選很多歌曲。”此外演唱會屆時將邀請兩位神秘巨星擔任嘉賓助陣。當被問及目前的感情狀況時，吉克隽逸不願正面回應：“你們不要這麼為難我了。”（成長）



陸續接的廣告代言都是為期兩年

李敏鎬金秀賢兩年內不會去服兵役



韓國男星李敏鎬（右）及金秀賢

本報綜合消息 近日，在中國人氣如日中天的韓國男星李敏鎬及金秀賢突然被曝將在

今年去服兵役，讓萬千粉絲傷心。2月17日有知情人士回應，李敏鎬和金秀賢今年都不會去服役，而且至少2年至2年半內都不會去，因為兩人陸續接的廣告代言都是為期兩年。

韓國兵役法規定，凡是20到30歲的男性公民經兵役廳體檢合格均服從國家兵役制度，任何人不得違抗。根據體檢結果、兵役、服役期限的不同，這些男星將完成從1年到3年不等的服役期限。

韓國媒體曾報道稱，金秀賢曾患心臟病，本來不能成為很活躍的戰士，但經過調養，醫生於2012年年底宣布，他的身體條件可以入伍。金秀賢經紀公司的相關代表此前也稱：“金秀賢一年前做過體檢，被認定為合格的軍人，他會在適當的時機入伍。”但近日有知情人士確定，李敏鎬和金秀賢今年都不會去服役，而且至少2年至2年半內都不會去，原因很好理解——兩人現在正當紅，陸續接的廣告代言都是為期兩年。（京晚）

真人秀《私人訂制》主人公引發質疑

被指是演員 劇組忙澄清

本報綜合消息 2月16日晚，北京衛視電視真人秀《私人訂制》首播，播出後遭到網友質疑。

第一期節目中，李誠儒、方青卓、白凱南和栗坤組成“夢想訂制團”，幫助一位名叫孫浩的北漂保安實現老板夢。然而，孫浩的百

度百科介紹中，說他是一家影視工作室的演員，並出演過多部微电影。對此，節目組回應說：“孫浩曾經從事多個職業，包括臨時演員，但並不能保障有穩定的收入。孫浩2013年10月開始，在如家酒店做兼職保安，並有單位證明文件。”（京華）